
ЗДІА офіційно

Заслухавши та обговоривши 
доповіді ректора Пожуєва В.І. та 
в.о. голови ПК Малишева Г.П. щодо 
виконання умов Колективного договору, 
конференція прийняла рішення.

Інформацію щодо виконання умов 
колективного договору в 2007 році 
прийняти до відома. Вважати умови 
колдоговора за 2007 рік виконаними.

Профспілковій організації та рек-
торату вжити необхідних заходів 
щодо функціонування харчоблоку на 
о.Хортиця влітку. 

Заслухавши та обговоривши до-
повідь голови комісії від ПК по 
колективному договору Світанько М. 
В. конференція вирішила:

Схвалити зміни та доповнення в 
Колдоговор на 2007-2008 рік затверджені 
робочою комісією представників адмі-
ністрації та трудового колективу.

Заслухавши та обговоривши допо-
відь проректора з АГР Баранця В. І. 
конференція прийняла рішення: 

Прийняти зміни до Статуту академії 
п.1.8

Заслухавши та обговоривши допо-
відь проректора з АГР Баранця В. І. 
конференція прийняла рішення: 

Згідно з рішенням конференції по п.1 
порядку денного (підпункт 3 рішення), 
дати згоду на передачу в оренду 
приміщень та обладнання харчоблоку 
на о. Хортиця по вул. Садівництво, 1В, 
терміном на один рік з метою організації 
харчування відпочиваючих в санаторії-
профілакторії та тих, хто перебуває та 
тренується в спортивно-фізкультурному 
комплексі.

І. Трудові відносини та забезпечення 
зайнятості працівників

Трудові відносини між працівниками і адміністрацією 
здійснювали і здійснюють за трудовим договором (строковий, 
безстроковий, за контрактом), у тому числі на конкурсній (для 
науково-педагогічних працівників) основі згідно з чинним 
законодавством України, у відповідності до вимог нормативних 
документів КМ України, МОНУ, що є чинними на час дії 
Договору.

Протягом звітного періоду адміністрація ЗДІА:
• забезпечувала координацію діяльності всіх підрозділів ЗДІА 

у підвищенні якості навчально-виховного процесу, ефективному 
використанні науково-педагогічних кадрів, навчальної, наукової 
та лабораторної бази...;

• оперативно доводила до відома членів трудового 
колективу нові нормативні документи стосовно трудових 
відносин, організації праці, роз’яснювала їх зміст та 
обов’язки працівників;

• приймала рішення про зміни в організації праці, 
реорганізації підрозділів, скорочення чисельності або 
штату лише після попереднього проведення переговорів 
(консультацій) з профкомом;
• звільняла працівників лише після використання можливостей 
забезпечити їх роботою на іншому місці. З 1.01.07 по 26.08.07 
звільнились за власним бажанням - 97 чол., у зв’язку із закін-
ченням терміну труд. договору - 13 чол., у зв’язку зі смертю - 3 
чол.;

• узгоджувала з профспілковим комітетом рішення, що 
стосуються суттєвих змін умов праці працівників.

2. Робочий час співробітників академії
Згідно прийнятих положень Колективного договору та Правил 

внутрішнього розпорядку ЗДІА адміністрація дотримувалась 
виконання наступного:

в академії було встановлено такий режим роботи: для викладачів 
- 36-годинний робочий тиждень; при цьому перебування в 
академії визначалось графіком, який складається індивідуально і 

затверджується завідувачем кафедрою: для працівників НДС, АГЧ, відділів, бухгалтерії - 5-ти 
денний робочий тиждень з тривалістю робочого дня з понеділка по четвер - 8  годин, п’ятниця 
- 7 годин. Тривалість робочого дня перед вихідними та святковими днями - 7 годин...;

- за погодженням із керівництвом структурного підрозділу співробітникам за 
їхніми заявами дозволялось тимчасово працювати за гнучким графіком роботи... 
У  2007 році було оголошено 4 догани, з них 2 зняті у зв’язку із сумлінною працею та 
усуненням недоліків.

3. Охорона праці
З метою забезпечення норм безпеки, гігієни праці, попередження травматизму, 

професійних захворювань та аварій, адміністрацією ЗДІА було вжито таких заходів:
- проведено комплектацію приміщень та споруд академії протипожежним інвентарем, 

засобами пожежегасіння, аптечками; проведено навчання та атестація посадових осіб 
з питань охорони праці; проведено перевірку заземлення та  заземлюючих пристроїв, 
захисних засобів від ураження електричним струмом,  утилізацію ламп денного 
освітлення;  часткову заміну вогненебезпечних стелажів на металеві конструкції у 
приміщеннях архіву та книгосховища; забезпечено технічне обслуговування систем 
протипожежної сигналізації у гуртожитках та Л-корпусі та частково у СОК “Студентська 

Січ”; працівники, зайняті на 
роботах зі шкідливими умовами 
праці, отримали спецхарчування 
(молоко); працівники, робота яких 
пов’язана з забрудненням, отри-
мали спецодяг, спецвзуття, засоби 
індивідуального захисту...

4. Оплата праці
Оплата праці працівників ЗДІА 

здійснювалась на підставі Законів 
та інших нормативно-правових 

Тези доповіді ректора  “Додержання умов 
колективного договору” (у скороченні)

У лютому 2007 року на конференції трудового колективу 
ЗДІА було схвалено і прийнято Колективний договір 
на 2007/2008 роки між ректором ЗДІА і профспілковим 
комітетом, який представляє інтереси працівників ЗДІА 
з питань освіти, праці, побуту, культури. За звітній 
період Колдоговір є локальним нормативним актом, на 
підставі якого врегульовували соціально-економічні, 
виробничі та трудові відносини.

актів України у межах затвердженого 
кошторису. Виплати заробітної плати, 
оплата чергової відпустки здійснювались 
своєчасно. Робота співробітників ЗДІА 
(крім ПВС) оплачувалась погодинно за 
тарифними розрядами, посадовими 
окладами залежно від професії, 
кваліфікації працівника, складності та 
умов виконуваних ним робіт.

Разом із заробітною платою 
бухгалтерія своєчасно надавала 
уповноваженим особам для розда-
чі співробітникам розрахунки із 
розшифруванням утримань. Адміні-
страція в межах фонду заробітної 
плати, затвердженого в кошторисах 
доходів і видатків, установлювала 
працівникам конкретні розміри поса-
дових окладів та доплати й надбавки до 
них. (Продовження на стор. 8) 



“Студгородок”

За календарем ЮНЕСКО 21 лютого відзначають як Міжнародний 
день рідної мови. Це свято ініційоване ЮНЕСКО з метою збереження 
національних традицій та ідентичності усіх народів, що сприятиме 
мовному різноманіттю, запобігає культурну уніфікацію. «... Рідна 
мова - це найособистіша і найглибша сфера обстоювання свого “Я”, 
коли воно є, своєї особистої і національної гідності. Та річ не тільки 
в цьому. Річ і в об’єктивній природності, доцільності рідних мов та 
мовного розмаїття в багатонаціональному світі, річ в об’єктивній 
цінності їх для картини світу, у тому, що з умиранням усякої, а 
особливо розвиненої національної мови, людство назавжди втрачає 
одну зі сторінок своєї духовної історії».

До Міжнародного дня рідної мови студенти різних факультетів 
ЗДІА під керівництвом викладачів випускають стіннівки цікаві 
за змістом та оригінальні щодо 
оформлення, намагаються, щоб саме 
їх робота була найкращою. Стало 
традицією для викладачів кафедри 
українознавства щорічно проводити 
брейн-ринг серед команд студентів-
першокурсників, присвячений Між-

народному дню рідної 
мови .

Починаючи свято, 
ведучі (ст. гр. ЕК-
07-1 Бабець М. та 
Мартинюк І.) надали 
слово завідувачу ка-
федри, к. філол. н., 
доценту Черновій І.В. 
для нагородження 

першокурсників, які брали участь у конкурсі знавців укр. мови ім. 
П. Яцика. Переможці конкурсу — ст. гр. ЕП-07-1 Е. Кузнєцова, ст. 
гр. М-07-1 К. Шевченко — були нагороджені грошовими преміями 
у розмірі 200 грн., а такі студенти як І. Литвиненко (ЕМ-07-1д), 
Маменко К. (ЕП-07-1), Кошикова А. 
(ЕП-07-1д), Сидорова А. (Буд-07-3д), 
Сиваченко О. (ОіА-07), Коляда О 
(М-05-1д), Медведєва Ю. (М-05-1д), 
Дубина С. (М-07-3д), Харитоненкова 
М. (ОіА_07), Скорий С. (М-07-1), 
були нагороджені цінними призами.

Цього року змагалися команди 
„Барвінок»” (ФМФ),  „Паляниця” 
(ФІТ) та „Козачка” ФЕП).

Цікаві завдання для змагання 
студентів були дібрані Добро-
вольською Н.О., доц. каф. 
українознавства. Викладачі Пєтухова 
О.В. і Геладзе С.В. організували 
«смачні» призи для всіх студентів-
учасників свята.

Команди гідно «працювали» під час конкурсу, продемонстрували 
певний рівень знань. Проте журі все ж таки визнало кращою 
команду «Козачка» (ФЕП), до складу якої входили студенти 
Кузнєцова Ельвіна, Кошикова Анастасія, Ротань Юлія, Волошина 
Дар’я, Анатолієва Тетяна, Солонарь Юлія.

„...Рідна мова   - то неоціненне духовне багатство, в якому 
народ живе, передає з покоління в покоління свою мудрість і 
славу, культуру і традиції*”. Сподіваємося, що студенти ЗДІА 
і надалі будуть вивчати рідну мову, збагачувати свій загальний 
рівень, працювати над самовдосконаленням, оскільки хочуть бути в 
майбутньому грамотними та кваліфікованими спеціалістами.

Добровольська Н.О., 

Що таке наше життя?.. Любов! Любов до своєї землі, місця, 
де ти з’явився на світ, до справи, яку ти вибрав, до людей, з 
якими тебе зв’язують плоть і кров, або просто спорідненість 
душ. «В душе померк бы свет, и тьма настала б вновь, когда 

бы из неё изгнали мы любовь», — писав   Ж.-Б. Мольер.     
Найтривожніша любов – це любов до хлопця або дівчини, 

чоловіка або жінки. Вона хвилює нас. Вона примушує працювати 
над собою, досягати вершин, ставати краще, щоб перевершити 
самого себе.  Чого не зробиш в ім’я любові?  Підеш на будь-які 
жертви. Любов деколи потрібніша за хліб. Але для того, щоб 
відчути це, необхідна душевна зрілість. Випробувати пекучу 
потребу в духовній близькості з коханою людиною можна лише 
тоді, коли душа дозріла для такого єднання.   Любов – це іскорка, 
яка перетворює наші серця на факел з вічним вогнем. З появою 
цього відчуття й виникло свято для всіх закоханих – день св. 
Валентина (див. фоторепортаж на стор. 12), яке вже давно вся 
Європа, а вслід за нею й Америка, святкують 14 лютого. 

Ось і ми – студенти ФЕЕТа вирішили не залишатися байдужими 
до цього свята. Ми заздалегідь ретельно готувалися до цього заходу. 
На великій перерві 14 лютого організували «Бюро знайомств». 
Усі охочі могли залишити свої дані для своєї другої половинки. 
На наше здивування, таких охочих було більше 20 чоловік. Усі 
закохані могли цього дня скористатися послугами «ворожки 
долі». З давніх давен є традиція ворожити цього дня. Хлопці й 
дівчата «витягали» свій прогноз на день на картах. Тим, хто бажав 
більш детально дізнатися про свою долю,  ворожка розкладала на 
картах  пасьянс.      

Одним словом – було весело! Наша інститутська «матуся» Зоя 
Андріївна так само взяла участь в нашому заході, відвідавши 
«Бюро знайомств», повороживши заздалегідь на долю.      

Велике спасибі студентам I курсу за допомогу в організації свята 
закоханих, а саме: Полежаєвій Ніні, Никольському Валерію.            

Хай любов ніколи не покидає ваші серця! Хай ваша кохана 
людина ніколи не зраджує і не обманює вас! Адже любов не 
терпить лицемірства, неприродністі, нещирісті та зайвих героїв. 
Адже в любові ми, як і в житті, - ляльки, казкові герої, маріонетки. 
Вона керує нами, нашими долями, дає нам вибір - шлях до 
кращого, до досконалості. Ніколи не втрачайте коханих!

                                                             Любовь – она бывает разной.
Бывает отблеском на льду,
Бывает болью неотвязной,
Бывает яблоней в цвету.
Бывает вихрем и полётом,
Бывает цепью и тюрьмой…
Мы ей покоем и работой,
И жизнью жертвуем самой!

Но есть ещё любовь такая,
Что незаметно подойдёт
И, поднимая, помогая,
Тебя сквозь годы поведёт.
И будет до последних дней
Душой и совестью твоей.

Ганна ПЕТРОВА,
Президент Сенату ФЕЕТ

Хочу, чтоб для любой моей мечты
Ты был всю жизнь единственной 
                                               границей,
Хочу в той книге, что читаешь ты,
Быть первой и последнею страницей.
Хочу из всех твоих забот и дум
Украсть по крайней мере половину.
Хочу, чтоб вдруг тебе пришло на ум,
Что счастлив ты, и в этом я повинна.

Хочу тебе покоя не давать,
Быть сильною  и оставаться слабой,
Хочу тебя своей любовью звать — 
Ведь я и жить иначе не могла бы!
Хочу быть музыкой, чтоб ты привык
И без неё не мог прожить и часа.
Хочу, чтоб молча там, где слаб язык,
Могла я сердцем в сердце                   
                                          достучаться. 


